
Číslo zápisnice: SFZ/DK/18/2024-2025 

 

 

ZÁPISNICA  

zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 07.11.2024 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    17:00 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Peter Reisz 

3. Marián Vereš 

4. Lukáš Radoský (ONLINE – MS Teams) 

5. Peter Potecký  

6. Róbert Dadykin  

7. Miroslav Vlk 

 

Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  

 

1. František Lunák 

2. Miroslav Jablonický  

3. Miroslav Urban  

 

Hostia prítomní na zasadnutí:    

 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

 

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:           7 

PROTI:          0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



❏ SCHVÁLENÉ 

 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 552 – Adama Drame / 1491113 / MŠK Žilina, Niké liga / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie dosiahnutia gólu úmyselnou hrou rukou podľa čl. 45/1a 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 

04.11.2024.  

 

U 553 – Dušan Fančovič / 1338762 / OFK Dynamo Malženice, MONACObet liga / – 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

kopnutím súpera v súboji o loptu podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 03.11.2024.  

 

U 554 – Patrik Košuda / 1303237 / MFK Vranov nad Topľou, TIPOS III. liga / – 

vylúčenie za surovú hru – kopnutie súpera čím bola ohrozená bezpečnosť a zdravie súpera 

podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 

46/2a DP od 04.11.2024. 

 

U 555 – Kiano Falcao Casamalhuapa / 1506491 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská 

Bystrica, I. LSD - U19 / – vylúčenie za telesné napadnutie – udretie súpera nadmernou 

silou do oblasti tváre po skončení stretnutia na HP podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP od 01.11.2024. 

 

U 556 – Adrián Bargár / 1379488 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. LSD - U19 / – vylúčenie 

za hrubé nešportové prejavy – urážlivé vulgárne výroky na adresu delegovaných osôb 

podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa 

čl. 48/2b a čl. 36/2a DP od 01.11.2024. 

 

U 557 – Michal Hradský / 1373072 / MŠK Námestovo, II. LSD - U19 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti sotením súpera 

mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. 

s. podľa čl. 45/2 DP od 03.11.2024.  

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 



3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 558 – Dominik Žák / 1503439 / KFC Komárno futbal, Niké liga / – od 03.11.2024.  

U 559 – Chinonso Emeka / 1472212 / AS Trenčín, Niké liga / – od 03.11.2024.  

U 560 – Viktor Úradník / 1266220 / MFK Zvolen, MONACObet liga / – od 02.11.2024. 

U 561 – David Murár / 1306653 / ŠK Slovan Bratislava futbal (B), MONACObet liga / – 

od 03.11.2024.  

U 562 – Marián Tandara / 1309036 / MŠK Púchov, MONACObet liga / – od 03.11.2024.  

U 563 – Marek Netolický / 1291809 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, TIPOS 

III. liga / – od 02.11.2024.  

U 564 – Dominik Kočan / 1307087 / FK Inter Bratislava, II. LSD - U19 / – od 01.11.2024. 

U 565 – Tomáš Šmajda / 1421638 / Futbalový klub Humenné, II. LSD - U19 / – od 

01.11.2024. 

U 566 – René Stašenko / 1397476 / OŠK Odeva Lipany, II. LMD - U17 / – od 01.11.2024. 

U 567 – Nico Telepun / 1413087 / Futbalový klub Humenné, II. LMD - U17 / – od 

01.11.2024.  

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 

37/6a DP na 1 majstrovské stretnutie: 



U 568 – Ivan Minčič (AT) / 1188154 / FC Petržalka, MONACObet liga / – od 03.11.2024. 

 

U 569 – Peter Jakuš (T) / 1156211 / MŠK Považská Bystrica, MONACObet liga / – od 

03.11.2024 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské stretnutie: 

U 570 – Péter Nagy / 1258427 / FC Petržalka, MONACObet liga / – od 03.11.2024. 

U 571 – Richard Nagy / 1299364 / FC TATRAN Prešov, MONACObet liga / – od 

03.11.2024. 

U 572 – Jakub Krištof / 1278256 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, TIPOS 

III. liga / – od 02.11.2024. 

U 573 – Timotej Foltýn / 1306319 / FC - Žolík Malacky, TIPOS III. liga / – od 03.11.2024. 

U 574 – Kamil Koleno / 1239568 / TJ Tatran Krásno nad Kysucou, TIPOS III. liga / – od 

03.11.2024. 

U 575 – Peter Vitovič / 1241458 / ŠK Odeva Lipany, TIPOS III. liga / – od 03.11.2024. 

U 576 – Marek Matkobiš / 1241353 / MŠK Tesla Stropkov, TIPOS III. liga / – od 

04.11.2024. 

U 577 – Štefan Rubint / 1239116 / FTC Fiľakovo, TIPOS III. liga / – od 04.11.2024. 

U 578 – Dávid Haščák / 1295675 / FK Poprad, TIPOS III. liga / – od 04.11.2024. 

U 579 – Michal Škovirha / 1380257 / MFK Zvolen, II. LSD - U19 / – od 01.11.2024. 

U 580 – Oliver Zápotocký / 1358777 / MŠK Tesla Stropkov, II. LSD - U19 / – od 

01.11.2024. 



U 581 – Oliver Oráč / 1384674 /  MFK Vranov nad Topľou, II. LSD - U19 / – od 

01.11.2024. 

U 582 – Damian Rafael Hanek / 1361564 / MŠK FOMAT Martin, II. LSD - U19 / – od 

01.11.2024. 

U 583 – Félix Radoš / 1350097 / KFC Komárno futbal, II. LSD - U19 / – od 01.11.2024. 

U 584 – Daniel Priščák / 1394536 / FK GALAKTIK, II. LMD - U17 / – od 01.11.2024. 

U 585 – Alex Jendrej / 1427610 / Partizán Bardejov BŠK, II. LMD - U17 / – od 01.11.2024. 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 586 – KFC Komárno futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vnesenie a použitie pyrotechniky) a 

nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 13. kola Niké ligy medzi 

KFC Komárno futbal – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 57/1b a 58/2b DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

 

U 587 – FK Železiarne Podbrezová / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (urážlivé a vulgárne pokriky) 

a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 13. kola Niké ligy medzi 

FK Železiarne Podbrezová – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 57/1b a 58/2a DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 58/3 a čl. 11 DP. 

 

U 588 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 

divákov (urážlivé a vulgárne pokriky a vnesenie a použitie pyrotechniky) v stretnutí 13. kola 

Niké ligy medzi FK Železiarne Podbrezová – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 58/1a,b 

DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

 

U 589 – Michal Ščasný (T) / 1343341 / MŠK Žilina, Niké liga / – DK berie na vedomie 

Správu delegáta zo stretnutia a podnet delegáta SFZ zo stretnutia 13. kola Niké ligy medzi 

MFK Ružomberok – MŠK Žilina bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 590 – MŠK Považská Bystrica / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že HNS divákov (vulgárne prejavy na adresu 



súpera a delegovaných osôb) v stretnutí 13. kola MONACObet ligy medzi MŠK Považská 

Bystrica – FC ŠTK 1914 Šamorín podľa čl. 58/2a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 591 – FC Petržalka / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vhadzovanie predmetov na HP) v 

stretnutí 13. kola MONACObet ligy medzi FC Petržalka – MŠK Púchov podľa čl. 58/2f DP, 

ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 592 – Futbalový klub Humenné / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (prejavy hanobiace 

príslušnosť k národnosti) v stretnutí 13. kola MONACObet ligy medzi Futbalový klub 

Humenné – ŠK Slovan Bratislava futbal (B) podľa čl. 58/2g DP, ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 600,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

U 593 – Oscar Castellano Matallana / 1430635 / FC TATRAN Prešov, MONACObet 

liga / – DK na základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 491 

rozhodla, že žiadosť zamieta. 

U 594 – Samuel Urgela / 1302534 / MFK Zvolen, MONACObet liga / – DK na základe 

žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 551 rozhodla, že podľa čl. 

41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie (1 s. s.) a určuje 

skúšobnú dobu od 08.11.2024 do 31.03.2025. 

U 595 – Erik Urbančok / 1218931 / FTC Fiľakovo, TIPOS III. liga / – DK na základe 

žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 442 rozhodla, že žiadosť 

zamieta. 

 

U 596 – TJ Baník Kalinovo / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (poškodenie dverí na šatni hostí) 

po stretnutí 14. kola TIPOS III. ligy medzi FK Spišská Nová ves – TJ Baník Kalinovo podľa 

čl. 47/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100,- € podľa čl. 47/4 

a čl. 12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie v podobe príkazu nahradiť 

poškodenému klubu (FK Spišská Nová Ves) spôsobenú škodu podľa čl. 43/2p DP, a to v 

lehote do 15 dní odo dňa zverejnenia ÚS, pričom DK v určenej lehote žiada klub o 

predloženie správy o splnení uloženého príkazu. 

 

U 597 – RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica / TIPOS III. liga / – DK na základe 

Správy delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ a podania AR1 začína disciplinárne 

konanie vo veci HNS divákov a funkcionárov (opakované vulgárne prejavy na adresu 

delegovaných osôb) a zároveň žiada klub o zaslanie kompletného videozáznamu (so 

zvukom) zo stretnutia 14. kola TIPOS III. ligy medzi RSC HAMSIK ACADEMY Banská 

Bystrica – FK Rača Bratislava, a to v lehote do 12.11.2024. 

 

U 598 – MFK Snina / TIPOS III. liga / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že 

za porušenie čl. 6/a Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 

2024/2025 (porušenie povinnosti vyvesiť zástavu SFZ, domáceho FK a fair-play) v stretnutí 

13. kola TIPOS III. ligy medzi MFK Snina – MŠK Tesla Stropkov podľa čl. 64/1a DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 64/4 a čl. 10 DP. 



 

U 599 – TJ Baník Kalinovo / TIPOS III. liga / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 

rozhodla, že za porušenie čl. 10/o,p Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 

súťažný ročník 2024/2025 (nezabezpečenie predpísaného počtu podávačov lôpt a 

technického vybavenia pre DO) v stretnutí 13. kola TIPOS III. ligy medzi TJ Baník Kalinovo 

– MFK Dolný Kubín ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 64/4 a čl. 10 DP. 

 

U 600 – Andrii Cheprakov / 1496221 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, 

I. LSD - U19 / – DK na základe podnetu delegáta stretnutia a stanoviska KR SFZ zo dňa 

07.11.2024 konanie voči menovanému za vylúčenie po ČK v stretnutí 9. kola I. LSD - U19 

medzi RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica – FK POHRONIE Žiar nad Hronom 

Dolná Ždaňa zastavuje a zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a DP. 

 

U 601 – Maksym Khiminets / 1463121 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná 

Ždaňa, I. LSD - U19 / – DK na základe podnetu delegáta stretnutia a stanoviska KR SFZ 

zo dňa 07.11.2024 rozhodla, že za telesné napadnutie – udretie súpera nadmernou silou do 

oblasti krku v stretnutí 9. kola I. LSD - U19 medzi RSC HAMSIK ACADEMY Banská 

Bystrica – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa podľa čl. 49/1b ukladá 

Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP od 

01.11.2024. 

 

U 602 – Matúš Slabecius / 1349243 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, II. LSD - U19 / 

– DK na základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 445 

rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej 

sankcie (1 týždeň) a určuje skúšobnú dobu od 08.11.2024 do 31.03.2025.  

 

U 603 – MŠK Námestovo / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, 

že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 11. kola II. 

LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených 

SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

100,- € podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 604 – MFK Snina / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za 

riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 11. kola II. LSD - 

U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 

pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- 

€ podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 

 

U 605 – FC ŠTK 1914 Šamorín / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 

rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 11. 

kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 

 
U 606 – MFK Zemplín Michalovce / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 

rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 9. 

kola I. LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 200,- € podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 



U 607 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK 

SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 

9. kola I. LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 

 

U 608 – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa / I. LD - WU19, I. LŽ - WU15 

/ – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za nenastúpenie na stretnutie 6. kola  

(neodohratie v stanovenom termíne) podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 7.1/c Rozpisu 

republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.000,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

 

U 552 – Adama Drame / 1491113 / MŠK Žilina, Niké liga / – vylúčenie za narušenie riadneho 

priebehu hry – zmarenie dosiahnutia gólu úmyselnou hrou rukou podľa čl. 45/1a DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 04.11.2024.  

 

U 553 – Dušan Fančovič / 1338762 / OFK Dynamo Malženice, MONACObet liga / – 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti kopnutím 

súpera v súboji o loptu podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 

na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 03.11.2024.  

 

U 554 – Patrik Košuda / 1303237 / MFK Vranov nad Topľou, TIPOS III. liga / – vylúčenie 

za surovú hru – kopnutie súpera čím bola ohrozená bezpečnosť a zdravie súpera podľa čl. 46/1 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 

04.11.2024. 

 

U 555 – Kiano Falcao Casamalhuapa / 1506491 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská 

Bystrica, I. LSD - U19 / – vylúčenie za telesné napadnutie – udretie súpera nadmernou silou do 

oblasti tváre po skončení stretnutia na HP podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – 

pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP od 01.11.2024. 

 

U 556 – Adrián Bargár / 1379488 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. LSD - U19 / – vylúčenie za 

hrubé nešportové prejavy – urážlivé vulgárne výroky na adresu delegovaných osôb podľa čl. 

48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 48/2b a čl. 

36/2a DP od 01.11.2024. 

 



U 557 – Michal Hradský / 1373072 / MŠK Námestovo, II. LSD - U19 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti sotením súpera mimo PÚ 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 

DP od 03.11.2024.  

 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 558 – Dominik Žák / 1503439 / KFC Komárno futbal, Niké liga / – od 03.11.2024.  

U 559 – Chinonso Emeka / 1472212 / AS Trenčín, Niké liga / – od 03.11.2024.  

U 560 – Viktor Úradník / 1266220 / MFK Zvolen, MONACObet liga / – od 02.11.2024. 

U 561 – David Murár / 1306653 / ŠK Slovan Bratislava futbal (B), MONACObet liga / – od 

03.11.2024.  

U 562 – Marián Tandara / 1309036 / MŠK Púchov, MONACObet liga / – od 03.11.2024.  

U 563 – Marek Netolický / 1291809 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, TIPOS 

III. liga / – od 02.11.2024.  

U 564 – Dominik Kočan / 1307087 / FK Inter Bratislava, II. LSD - U19 / – od 01.11.2024. 

U 565 – Tomáš Šmajda / 1421638 / Futbalový klub Humenné, II. LSD - U19 / – od 01.11.2024. 

U 566 – René Stašenko / 1397476 / OŠK Odeva Lipany, II. LMD - U17 / – od 01.11.2024. 

U 567 – Nico Telepun / 1413087 / Futbalový klub Humenné, II. LMD - U17 / – od 01.11.2024.  

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/6a 

DP na 1 majstrovské stretnutie: 

U 568 – Ivan Minčič (AT) / 1188154 / FC Petržalka, MONACObet liga / – od 03.11.2024. 

 

U 569 – Peter Jakuš (T) / 1156211 / MŠK Považská Bystrica, MONACObet liga / – od 

03.11.2024 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské stretnutie: 

U 570 – Péter Nagy / 1258427 / FC Petržalka, MONACObet liga / – od 03.11.2024. 

U 571 – Richard Nagy / 1299364 / FC TATRAN Prešov, MONACObet liga / – od 03.11.2024. 

U 572 – Jakub Krištof / 1278256 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, TIPOS III. 

liga / – od 02.11.2024. 

U 573 – Timotej Foltýn / 1306319 / FC - Žolík Malacky, TIPOS III. liga / – od 03.11.2024. 



U 574 – Kamil Koleno / 1239568 / TJ Tatran Krásno nad Kysucou, TIPOS III. liga / – od 

03.11.2024. 

U 575 – Peter Vitovič / 1241458 / ŠK Odeva Lipany, TIPOS III. liga / – od 03.11.2024. 

U 576 – Marek Matkobiš / 1241353 / MŠK Tesla Stropkov, TIPOS III. liga / – od 04.11.2024. 

U 577 – Štefan Rubint / 1239116 / FTC Fiľakovo, TIPOS III. liga / – od 04.11.2024. 

U 578 – Dávid Haščák / 1295675 / FK Poprad, TIPOS III. liga / – od 04.11.2024. 

U 579 – Michal Škovirha / 1380257 / MFK Zvolen, II. LSD - U19 / – od 01.11.2024. 

U 580 – Oliver Zápotocký / 1358777 / MŠK Tesla Stropkov, II. LSD - U19 / – od 01.11.2024. 

U 581 – Oliver Oráč / 1384674 /  MFK Vranov nad Topľou, II. LSD - U19 / – od 01.11.2024. 

U 582 – Damian Rafael Hanek / 1361564 / MŠK FOMAT Martin, II. LSD - U19 / – od 

01.11.2024. 

U 583 – Félix Radoš / 1350097 / KFC Komárno futbal, II. LSD - U19 / – od 01.11.2024. 

U 584 – Daniel Priščák / 1394536 / FK GALAKTIK, II. LMD - U17 / – od 01.11.2024. 

U 585 – Alex Jendrej / 1427610 / Partizán Bardejov BŠK, II. LMD - U17 / – od 01.11.2024. 

Disciplinárne konania: 

U 586 – KFC Komárno futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vnesenie a použitie pyrotechniky) a 

nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 13. kola Niké ligy medzi KFC 

Komárno futbal – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 57/1b a 58/2b DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

 

U 587 – FK Železiarne Podbrezová / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (urážlivé a vulgárne pokriky) a 

nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 13. kola Niké ligy medzi FK 

Železiarne Podbrezová – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 57/1b a 58/2a DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 58/3 a čl. 11 DP. 

 

U 588 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov 

(urážlivé a vulgárne pokriky a vnesenie a použitie pyrotechniky) v stretnutí 13. kola Niké ligy 

medzi FK Železiarne Podbrezová – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 58/1a,b DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

 

U 589 – Michal Ščasný (T) / 1343341 / MŠK Žilina, Niké liga / – DK berie na vedomie 

Správu delegáta zo stretnutia a podnet delegáta SFZ zo stretnutia 13. kola Niké ligy medzi MFK 

Ružomberok – MŠK Žilina bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 



U 590 – MŠK Považská Bystrica / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že HNS divákov (vulgárne prejavy na adresu súpera 

a delegovaných osôb) v stretnutí 13. kola MONACObet ligy medzi MŠK Považská Bystrica – 

FC ŠTK 1914 Šamorín podľa čl. 58/2a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa 

čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 591 – FC Petržalka / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vhadzovanie predmetov na HP) v stretnutí 

13. kola MONACObet ligy medzi FC Petržalka – MŠK Púchov podľa čl. 58/2f DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 592 – Futbalový klub Humenné / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (prejavy hanobiace 

príslušnosť k národnosti) v stretnutí 13. kola MONACObet ligy medzi Futbalový klub 

Humenné – ŠK Slovan Bratislava futbal (B) podľa čl. 58/2g DP, ukladá Disciplinárnu sankciu 

– finančnú pokutu vo výške 600,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

U 593 – Oscar Castellano Matallana / 1430635 / FC TATRAN Prešov, MONACObet liga 

/ – DK na základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 491 

rozhodla, že žiadosť zamieta. 

U 594 – Samuel Urgela / 1302534 / MFK Zvolen, MONACObet liga / – DK na základe 

žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 551 rozhodla, že podľa čl. 

41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie (1 s. s.) a určuje 

skúšobnú dobu od 08.11.2024 do 31.03.2025. 

U 595 – Erik Urbančok / 1218931 / FTC Fiľakovo, TIPOS III. liga / – DK na základe 

žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 442 rozhodla, že žiadosť 

zamieta. 

 

U 596 – TJ Baník Kalinovo / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, 

že za hrubé nešportové prejavy (poškodenie dverí na šatni hostí) po stretnutí 14. kola TIPOS 

III. ligy medzi FK Spišská Nová ves – TJ Baník Kalinovo podľa čl. 47/1c DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100,- € podľa čl. 47/4 a čl. 12/6 DP. DK 

zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie v podobe príkazu nahradiť poškodenému klubu (FK 

Spišská Nová Ves) spôsobenú škodu podľa čl. 43/2p DP, a to v lehote do 15 dní odo dňa 

zverejnenia ÚS, pričom DK v určenej lehote žiada klub o predloženie správy o splnení 

uloženého príkazu. 

 

U 597 – RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica / TIPOS III. liga / – DK na základe 

Správy delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ a podania AR1 začína disciplinárne 

konanie vo veci HNS divákov a funkcionárov (opakované vulgárne prejavy na adresu 

delegovaných osôb) a zároveň žiada klub o zaslanie kompletného videozáznamu (so zvukom) 

zo stretnutia 14. kola TIPOS III. ligy medzi RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica – FK 

Rača Bratislava, a to v lehote do 12.11.2024. 

 

U 598 – MFK Snina / TIPOS III. liga / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za 

porušenie čl. 6/a Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 

(porušenie povinnosti vyvesiť zástavu SFZ, domáceho FK a fair-play) v stretnutí 13. kola 



TIPOS III. ligy medzi MFK Snina – MŠK Tesla Stropkov podľa čl. 64/1a DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 64/4 a čl. 10 DP. 

 

U 599 – TJ Baník Kalinovo / TIPOS III. liga / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, 

že za porušenie čl. 10/o,p Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 

2024/2025 (nezabezpečenie predpísaného počtu podávačov lôpt a technického vybavenia pre 

DO) v stretnutí 13. kola TIPOS III. ligy medzi TJ Baník Kalinovo – MFK Dolný Kubín ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 64/4 a čl. 10 DP. 

 

U 600 – Andrii Cheprakov / 1496221 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, 

I. LSD - U19 / – DK na základe podnetu delegáta stretnutia a stanoviska KR SFZ zo dňa 

07.11.2024 konanie voči menovanému za vylúčenie po ČK v stretnutí 9. kola I. LSD - U19 

medzi RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná 

Ždaňa zastavuje a zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a DP. 

 

U 601 – Maksym Khiminets / 1463121 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, 

I. LSD - U19 / – DK na základe podnetu delegáta stretnutia a stanoviska KR SFZ zo dňa 

07.11.2024 rozhodla, že za telesné napadnutie – udretie súpera nadmernou silou do oblasti krku 

v stretnutí 9. kola I. LSD - U19 medzi RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica – FK 

POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa podľa čl. 49/1b ukladá Disciplinárnu sankciu – 

pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP od 01.11.2024. 

 

U 602 – Matúš Slabecius / 1349243 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, II. LSD - U19 / – 

DK na základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 445 rozhodla, 

že podľa čl. 41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie (1 týždeň) 

a určuje skúšobnú dobu od 08.11.2024 do 31.03.2025.  

 

U 603 – MŠK Námestovo / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že 

za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 11. kola II. LSD - 

U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 

súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100,- € 

podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 604 – MFK Snina / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za 

riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 11. kola II. LSD - U19 

podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 

súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- € 

podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 

 

U 605 – FC ŠTK 1914 Šamorín / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, 

že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 11. kola II. LSD 

- U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 

pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- € 

podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 

 
U 606 – MFK Zemplín Michalovce / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 

rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 9. kola 

I. LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených 

SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

200,- € podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 



 

U 607 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK 

SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 9. 

kola I. LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 

 

U 608 – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa / I. LD - WU19, I. LŽ - WU15 / 

– DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za nenastúpenie na stretnutie 6. kola  

(neodohratie v stanovenom termíne) podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 7.1/c Rozpisu 

republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.000,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 

_________________________________________ 

  

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 14.11.2024 v sídle SFZ v Bratislave. 

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa čl. 

37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich 

dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   

 

 

PREZENČNÁ LISTINA K ZÁPISNICI ČÍSLO SFZ/DK/18/2024-2025: Príloha č. 1 




